










10р.: вяжем белым цветом, за задние полупетли предыдущего ряда, 
начинаем вязать с петельки, которую имитировали. 
   9сбн, 2уб, 4сбн, 2уб, 9сбн(26) 
 Убавки только в этом ряду вяжем классические(вводим крючок за первую 
заднюю полупетлю, вытягиваем рабочую нить, так же за вторую. На 
крючке 3петли (рис.11), протянуть  рабочую нить через 3 петли. 
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11р.: 7сбн, 6уб, 7сбн(20) 
12р.: 5сбн, 2уб, 2сбн, 2уб, 5сбн(16) 
13-14р.: 16сбн 2ряда 
15р.: (3сбн,пр)*4 (20) 
16р.: 20сбн (20) 
17р.: (4сбн,пр)*4 (24) 
18р.: 24сбн 
Сменить цвет на телесный.  
19р.: вяжем за задние полупетли 24сбн 
20р.: 24сбн 
21р. неполный 
 –для первой ножки 9сбн, нить обрезать. 
 Петельку оставить рабочей 
-для второй ножки 16сбн нить не обрезать, продолжаем ей вязать. 
Провязываем 3вп и соединяем ножки: 
-надеваем оставленную рабочую петельку первой ножки на крючок 
-вводим крючок в следующий столбик на правой ноге и захватываем 
 нить от оставленного конца, вытягиваем петельку-на крючке 3 
петельки 
-захватываем рабочую нить и протягиваем сразу через 3 петельки. 
-Кончик нити от правой ножки заправляем в вязание. 
Получается аккуратное соединение ножек. 

Рис.11 Рис.12 Рис.13 
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Тело: 
22р.: продолжаем вязать по правой ножке 24сбн(вместе со столбиком 
 соединения),3сбн по цепочке из вп между ножками, 24сбн по левой 
 ножке, 3сбн по цепочке.(54) 
 
Провязываем дополнительно 
12сбн по правой ноге и переносим 
сюда маркер  
- это новое начало ряда! (рис.14) 
 
 
 
 
 
 
23р.: 5сбн, 17пр(попа), 17сбн, 3пр(животик), 12сбн (74) 
24-28р.: 74сбн  5 рядов  
29р.: 1сбн смещения 
перенести сюда маркер 
2сбн, (1сбн,уб)*5, 
10сбн пропустить  
(это середина попы), 
(1сбн,уб)*5, 32сбн (54) 

30р: 54 сбн  

 

 

Внутреннюю складку, образовавшуюся от пропуска 10 столбиков на попе,  
прошиваем стежками иглой и ниточкой в цвет пряжи. На фото для 
примера: направление шва показала иглой и ниточкой контрастного цвета 
прошила. 

 

Рис.14 

Рис.15 

Рис.16 Рис.17 



 
31р.: 3сбн, 6*(уб,1сбн), 33сбн (48) 
32-35р.: 48сбн 4 ряда 
36р.: 28сбн, (уб,2сбн)*3,8сбн(45) 
 
Набиваем. Придаем попке 
красивую форму (рис.18) 
 
 
 
Для присоединения ручек  складываем тело пополам. Отмечаем по 5 сбн  
по бокам, за них будем присоединять ручки (рис. 19,20). 
На спинку оставляем 17сбн, на перед -18сбн. 
37р.: Неполный, до места присоединения правой ручки. У меня  43 сбн 
   Переносим сюда маркер начала ряда! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ручки складываем пополам и с внутренней стороны выделяем ниточкой  
5 столбиков.(рис.21,22) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Рис.18 

8 

Рис.19 Рис.20 

Рис.21 Рис.22 
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Голова: 
1р.: 6сбн в КА 
2р.: 6пр (12) 
3р.: (сбн,пр)*6 (18) 
4р.: (пр,2сбн)*6 (24) 
5р.: (3сбн,пр)*6,  (30) 
6р.: (2сбн,пр,2сбн)*6 (36) 
7р.: (5сбн,пр)*6 (42) 
8р.: (3сбн,пр,3сбн) (48) 
9р.: (7сбн,пр)*6 (54) 
10р.: (4сбн,пр,4сбн)*6 (60) 
11р.: (9сбн,пр)*6 (66) 
12-21р.: 66сбн 10рядов 
Глазки на безопасном креплении 
вставляем между 16/17 рядами 
на расстоянии 9 столбиков. 
 
22р.: (9сбн,уб)*6 (60) 
23р.: (4сбн,уб,4сбн)*6 (54) 
24р.:(7сбн,уб)*6 (48) 
25р.: (3сбн,уб,3сбн)*6 (42) 
26р.: (5сбн,уб)*6 (36) 
27р.: (2сбн,уб,2сбн)*6 (30) 
28р.: (3сбн,уб)*6 (24) 
29-34р.: 24сбн 6рядов 
Набиваем равномерно. Особое внимание уделяем щечкам. Вправляем 
образовавшуюся трубочку внутрь головы (рис.40,41) и набиваем центр 
головы еще с помощью палочки. Примеряем на шею к телу(рис.42,43,44) 

Рис.37 Рис.38 

Рис.40 Рис.41 

Рис.42 Рис.43 Рис.44 

Рис.39 













Рубашка (спицами) 
Спицы чулочные №2, пряжа: Ализе ланаголд файн 390м/100г 

Условные обозначения : 
лиц – лицевая петля 
изн – изнаночная петля 
Н – накид 
кром – кромочная петля 
ПР – прибавка из петли предыдущего ряда. Вводим правую спицу в петлю, 
находящуюся одним рядом ниже рабочей петли и провязываем петлю 
лицевой. Затем, не снимая петли с левой спицы, провязываем рабочую петлю 
лицевой. После этого снимаем петлю с левой спицы. 
Р- (петли формирующие реглан) -1накид, 1лиц, 1накид  
На спицы набираем 32петли + 2 кром,  вяжем поворотными 
рядами. 
При наборе оставляем конец нити около 25см, из нее в конце работы мы 
сделаем петельку для пуговицы.  
1ряд: кром, 4лиц, 28изн, кром (34) 
2ряд: кром, 4лиц, Р, 4лиц, Р, 8лиц, Р, 4лиц, Р, 8лиц, кром (42) 
3ряд: кром, 4лиц, 36изн,кром (42) 
4ряд: кром, 5лиц, Р, 6лиц, Р, 10лиц, Р, 6лиц, Р, 9лиц, кром (50) 
5ряд: кром, 4лиц, 44изн, кром (50) 
6ряд: кром, 6лиц, Р, 8лиц, Р, 12лиц, Р, 8лиц, Р, 10лиц, кром (58) 
7ряд: кром, 4лиц, 52изн, кром (58) 
8ряд: кром, 7лиц, Р, 10лиц, Р, 14лиц, Р, 10лиц, Р, 11лиц, кром (66) 
9ряд: кром, 4лиц, 60изн, кром (66) 
10ряд: кром, 8лиц, Р, 12лиц, Р, 16лиц, Р, 12лиц, Р, 12лиц, кром (74)  
11ряд: кром, 4лиц, 68изн, кром (74) 
12ряд: кром, 10лиц, 14 петель рукава снимаем на дополнительную нить, 
набираем 3 дополнительные петли на спицу, 20лиц, 14 петель рукава 
снимаем на нить, набираем 3 дополнительные петли на спицу, 14лиц, кром 
(52) 
13ряд: : кром, 4лиц, 46изн ,кром (52) 
14ряд: кром., 47лиц, 5 петель планки(4лиц+кром)  
накладываем на начало ряда сверху и  
провязываем вместе по 2 петли  
(1 с планки + 1с начала ряда) 5раз(47) 
 Далее вяжем по кругу. 
15ряд: (8лиц,пр)*5,2лиц (52) 
16-18ряд: 52лиц 3ряда 
19ряд: (7лиц,пр)*2, (8лиц,пр)*4 (58) 
20-29р.: 58лиц 10рядовю. У меня получилось 8 см . 
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Рис.83 





Штанишки (спицами) 
Вяжем по желанию, для стеснительных домовят. Мне больше нравится  
«голопопик» ))   
Спицы чулочные №2, пряжа: Ализе ланаголд файн 390м/100г 
На  спицы набираем 46петель + 2 кром (всего 48).  
Вяжем  поворотными рядами. 
При наборе оставьте конец нити  
около 25см, из неё в конце работы  
мы сделаем петельку для пуговицы. 
  
1-5р.: кром, резинка 1*1 (чередуем 1лиц,1 изн), кром(48) 
6р.: кром, 1лиц, накид, (4лиц,накид)*11, 1лиц,кром (60) 
7-12р.: лицевая гладь, 6 рядов ( четные ряды-лицевые,  
нечетные ряды –изнаночные) 
Замыкаем вязание в круг. Для замыкания я продеваю первую петельку ряда 
через последнюю и затягиваю. Первую петельку возвращаю на левую спицу и 
с неё начинаю вязание.  Минус 1 петелька в общем подсчете. 
13-20р.: 8 рядов лицевыми  по кругу (59) 
 
Делим вязание пополам.(30+29)Вяжем сначала одну сторону поворотными 
рядами (на которой 30 петель) 
1-6р.: лицевой гладью 6рядов (30) 
7-10р.: резинкой 1*1   4ряда (30) 
Закрыть петли свободно лицевыми. 
Последнюю петлю после закрытия  
одеваем  на крючок. Штанину складываем  
лицевой стороной внутрь и сшиваем  
соединительными столбиками крючком 
снизу вверх. Соединительные столбики  
сильно не затягиваем, чтоб не стянуть вязание. 
Последнюю петельку одеваем на спицу  
от второй штанины  
(получится 29+1=30 петель на вторую штанину).  
Вторую половину вяжем так же.  
Штанины выворачиваем.  
Пришиваем пуговку. 
 
Делаем петельку нитью, которая  
осталась при наборе петель . 
Набираем  цепочку из 6- 8вп.  
Меряем по диаметру пуговки. 
Пришиваем петельку сбоку.  
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Рис. 89 

Рис. 90 

Рис. 91 




